

АВТОБУС дви-
жется по степи,
открытой всем вет-
рам. Снег не пере-
ставая переметает
дорогу. В кузове ус-

талые люди. Они уже несколь-
ко раз расчищали дорогу и об-
реченно ждут очередной оста-
новки. Шутки иссякли, смех
больше не вспыхивает, смолк
оживленный разговор.

Но вот наконец и деревня.
Выходят пассажиры из автобу-
са около сельского клуба. «Ура,
артисты приехали!» — кричат на
крыльце.

— Молодцы, — тихонько по-
хваливает молоденькая завклуб-
бом. — Декорации уж давно при-
везли, а вас нет и нет. Думали,
не приедете, а вы... Ну прямо
молодцы!

— Хороши молодцы: на час
опоздали, — отвечает режиссер
Николай Климентьевич Гудзен-
ко. — Давайте, товарищи, грими-
роваться.

Поднимается занавес. Начи-
нается спектакль. В памяти уже
нет тяжелой дороги, дьяволь-
ского холода, пронизывающего
ветра. В переполненном клубе
люди... Для них играют актеры
Минусинского драматического
театра.

До недавнего времени он на-
зывался колхозно-совхозным.

Б У К Е Т Н А С Т У Р Ц И Й

Это, пожалуй, самое точное его
название. Да дело не в назва-
нии. Дело в той большой рабо-
те, которую ведут артисты среди
сельского населения и в рабо-
чих поселках.

А работа действительно боль-
шая. За год поставлено 488
спектаклей, из них выездных —
371, смотрело их 104.900 зри-
телей. Только за один год!

Трогательный случай произо-
шел во время осенних гастро-
лей. Труппа добиралась до
деревни Полтавки, что располо-
жега в Ермаковском районе.
Лили беспрестанные дожди,
слякоть развезла дороги. Авто-
бус, застрявший далеко от де-
ревни, дотащил трактор. Не-
смотря на дождь, в клуб собра-
лись почти все жители.

Но вот окончен спектакль, ак-
теры стали собираться в обрат-
ный путь. В это время откры-
лась дверь, и в помещение
вошел человек. Он промок на-
сквозь, волосы прядками при-
липли ко лбу, костюм был вы-
пачкан в грязи. В руке вошед-
ший держал букет мокрых на-
стурций. «Возьмите, — смущен-
но проговорил он. — Чем отблага-
дарить вас за чудесную игру, не
знаю. Вот собрал у себя цве-
ты...».

Учитель А. ШВЕЦОВ.

Минусинск,
Красноярский край.

СЕДЬМАЯ ЖИЗНЬ
Г. МОСКВА

2 АПР 1964